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ZÁPISNICA 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Lovčiciach (ďalej aj „OZ“), 

konaného dňa 16.6. 2025 v zasadačke OcÚ 

 

 

Prítomní: 

Starosta obce:  1 

Počet poslancov: 5 

Hl. kontrolór obce:1 

Pracovníčky OcÚ: 2 

Hostia: 3 

Prítomní spolu: 12, podľa prezenčnej listiny. 

 

1) Otvorenie 

 

Zasadnutie OZ viedol starosta obce Ing. Tomáš Bartovič. Zasadnutia sa zúčastnili  všetci piati 

poslanci, čím bolo OZ uznášaniaschopné. Starosta ďalej privítal hostí na zasadnutí OZ v počte 

3 - podľa prezenčnej listiny. Následne Ing. Bartovič, starosta obce, predložil poslancom na 

schválenie návrh zverejneného programu zasadnutia OZ:  

 

Uznesenie č. 20/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje zverejnený program zasadnutia: 

 

Program zasadnutia : 

 

1. Otvorenie, určenie overovateľov a určenie zapisovateľa 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Mgr. Adam Sládeček - žiadosť o zmenu Územného plánu 

4. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu obce Dolné 

Lovčice za rok 2024 

5. Návrh záverečného účtu obce Dolné Lovčice za rok 2024 

6. Správa o výsledku kontroly č. 2/2025 – Kontrola stavu a vývoja dlhu obce Dolné 

Lovčice 

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice na II. polrok 

2025  

8. Rozpočtové opatrenia 

9. Tomáš Ekhardt – žiadosť o prerokovanie a odsúhlasenie Zmluvy o uzatvorení budúcej 

zmluvy o prevode vlastníctva na stavebné objekty: SO 01 prístupová komunikácia,  SO 

04 Dažďová kanalizácia, SO 06 Verejné osvetlenie, SO 07 Elektro-slaboprúd,  

SO 07.1 Obecný rozhlas, SO 08 Sadové úpravy 

10. Rôzne 

11. Diskusia 

12. Záver 

 

Hlasovanie: 

za: 5 (Juriš, Maruniak, Ondreička,Pardavý, Suchoň) 

proti:   0   

zdržal sa: 0    
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 Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky 

 

Za overovateľov zápisnice starosta obce určil poslanca Mária Pardavého  a poslanca Jaroslava 

Suchoňa. Za zapisovateľku Eleonóru Lošonskú,  pracovníčku OcÚ. 

 

Uznesenie č. 21/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie určenie overovateľov 

zápisnice a určenie zapisovateľky. 

 

2) Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce informoval prítomných, že ku dňu konania zasadania OZ sú splnené všetky prijaté 

uznesenia. 

 

Uznesenie č. 22/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 

 

 

3) Mgr. Adam Sládeček - žiadosť o zmenu Územného plánu 

 

Starosta obce, Ing. Tomáš Bartovič, informoval prítomných o žiadosti Mgr. Adama Sládečka 

o zmenu Územného plánu obce Dolné Lovčice, konkrétne o vymazanie miestnej komunikácie 

(pozemky reg. C 127/28, 29, 30) z dôvodu použitia pozemku na stavebné účely – výstavbu 

jedného rodinného domu. Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky 

oboznámení s uvedenou žiadosťou. Starosta informoval, že predmetné pozemky budú meniť 

majiteľa. Nový majiteľ má záujem o výstavbu jedného rodinného domu. Z diskusie o danej 

téme vyplynulo, že poslanci chcú riešiť zmenu územného plánu už priamo s novým vlastníkom 

dotknutých pozemkov, ktorý v danej lokalite bude realizovať výstavbu rodinného domu. 

Poslanci preto navrhli, aby novú žiadosť o zmenu územného plánu obce v predmetnej lokalite 

predložil nový majiteľ s konkrétnym zámerom výstavby jedného rodinného domu, pričom 

v takomto prípade prejavili predbežný konsenzus na vymazaní miestnej komunikácie 

z územného plánu. 

Následne poslanci prijali nasledovné uznesenie: 

 

Uznesenie č. 23/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice schvaľuje: 

 

1/ obstaranie nových Zmien a doplnkov 01/2025 Územného plánu obce Dolné Lovčice,  

 

2/ obsah riešenia Zmien a doplnkov 01/2025, ktorý bude tvoriť: 

a) žiadosť Mgr. Adama Sládečka zo dňa 02.06.2025 o zrušenie miestnej komunikácie na 

parc. č. 127/28,29,30 ( reg. C ) navrhnutej v platnom ÚPN obce Dolné Lovčice, 

b) zámer výstavby jedného rodinného domu na pozemkoch parc. Č. 130/11 a 127/29, ktorý 

vyplýva z bodu 2/a 
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3/ spôsob financovania Zmien a doplnkov 01/2025, ktoré bude v plnom rozsahu hradiť žiadateľ 

o zmenu územného plánu uvedený v bode 2/ ( v zmysle §27 ods. 4  zákona č. 200/2022 Z.z. 

o územnom plánovaní) 

 

4/ Obecné zastupiteľstvo obce Dolné Lovčice poveruje starostu obce zabezpečiť spracovateľa 

Zmien a doplnkov 01/2025 Územného plánu obce Dolné Lovčice a odborne spôsobilú osobu 

na obstarávanie územnoplánovacej dokumentácie v zmysle § 12 ods. 1 zákona č. 200/2022 

Z.z. o územnom plánovaní. 

 

Hlasovanie: 

za: 5 (Juriš, Maruniak, Ondreička,Pardavý, Suchoň) 

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

4) Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu záverečného účtu obce Dolné 

Lovčice za rok 2024 

 

Starosta Ing. Tomáš Bartovič predložil poslancom Odborné stanovisko hlavného kontrolóra za 

rok 2024 k záverečnému účtu. Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky 

oboznámení s uvedeným materiálom. 

 

Uznesenie č.24/2024 OZ 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie Stanovisko hlavného 

kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2024 

Úplné znenie Stanoviska hlavného kontrolóra k záverečnému účtu za rok 2024  tvorí ako 

príloha č. 2 neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

 

 

5) Návrh záverečného účtu obce Dolné Lovčice za rok 2024 

 

Návrh Záverečného účtu obce Dolné Lovčice bol zverejnený spôsobom obvyklým, t. j. na 

úradnej tabuli a na internetovej stránke obce a na CUETe, občania boli informovaní 

o zverejnení miestnym rozhlasom. Všetci poslanci boli s uvedeným materiálom v dostatočnom 

predstihu elektronicky oboznámení . 

 

 

Uznesenie č. 25/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach uzatvára prerokovanie návrhu Záverečného účtu 

obce Dolné Lovčice za rok 2024 výrokom podľa ustanovenia § 16 ods. 10 zákona o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy:  

„celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.“  

Úplné znenie Záverečného účtu obce Dolné Lovčice rok 2024 tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto 

uznesenia ako príloha č.3 

 

Hlasovanie: 

za: 5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti: 0 

zdržal sa: 0  
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6) Správa o výsledku kontroly č. 2/2025 – Kontrola stavu a vývoja dlhu obce Dolné 

Lovčice 

 

Hlavná kontrolórka obce predložila poslancom Správu o kontrolnej činnosti hlavnej 

kontrolórky obce Dolné Lovčice o výsledku kontroly č. 2/2025. Všetci poslanci boli 

v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom. 

 

Uznesenie č. 26/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach po prerokovaní berie na vedomie Správu o 

výsledku kontroly č. 2/2025 – Kontrola stavu a vývoja dlhu obce Dolné Lovčice  

Úplné znenie Správy o výsledku kontroly č. 2/2025 – Kontrola stavu a vývoja dlhu obce Dolné 

Lovčice tvorí neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia ako príloha 4 

 

 

7) Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice na II. polrok 

2025  

 

Starosta obce predložil poslancom návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce 

Dolné Lovčice na II. polrok 2025. Návrh bol zverejnený spôsobom obvyklým, t. j. na úradnej 

tabuli, na CUETe a na internetovej stránke obce, občania boli informovaní o zverejnení 

miestnym rozhlasom. Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s 

uvedeným materiálom a mali možnosť ho pripomienkovať. K uvedenému návrhu nemali 

poslanci pripomienky. V nadväznosti na uvedené dal starosta hlasovať o schválení:  

 

 

Uznesenie č. 272025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach po prerokovaní schvaľuje Návrh plánu 

kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Dolné Lovčice na II. polrok 2025  

 

Hlasovanie: 

za: 5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

 

8) Rozpočtové opatrenia 

 

Ekonómka obce predložila poslancom  nasledovné rozpočtové opatrenia:  

 

rozpočtové opatrenia č.6- zmena príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu  

rozpočtové opatrenia č. 7 -zmena príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

rozpočtové opatrenia č.9 - zmenu príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

rozpočtové opatrenia č. 10 - navýšenie príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu 

 

Všetci poslanci boli v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedenými 

materiálmi. Boli prijaté nasledovné uznesenia: 
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Uznesenie č. 28//2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach schvaľuje rozpočtové opatrenia č. 6, 7, 9. 

Úplné znenie rozpočtových opatrení č. 6, 7, 9 tvoria ako príloha č. 6 neoddeliteľnú súčasť 

tohto uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

za: 5 ( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

proti: 0 

zdržal sa: 0  

 

 

Uznesenie č. 29/2025 OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach berie na vedomie rozpočtové opatrenie č.10 

Úplné znenie rozpočtového opatrenia č. 10 tvorí ako príloha č. 7 neoddeliteľnú súčasť tohto 

uznesenia. 

 

 

9) Tomáš Ekhardt – žiadosť o prerokovanie a odsúhlasenie Zmluvy o uzatvorení budúcej 

zmluvy o prevode vlastníctva na stavebné objekty: SO 01 prístupová komunikácia,  SO 

04 Dažďová kanalizácia, SO 06 Verejné osvetlenie, SO 07 Elektro-slaboprúd,  

SO 07.1 Obecný rozhlas, SO 08 Sadové úpravy 

 

 

Starosta obce informoval poslancov o žiadosti p. Ekhardta o prerokovanie a odsúhlasenie 

Zmluvy o uzatvorení budúcej zmluvy o prevode vlastníctva na stavebné objekty: SO 01 

prístupová komunikácia,  SO 04 Dažďová kanalizácia, SO 06 Verejné osvetlenie, SO 07 

Elektro-slaboprúd, SO 07.1 Obecný rozhlas, SO 08 Sadové úpravy. Všetci poslanci boli 

v dostatočnom predstihu elektronicky oboznámení s uvedeným materiálom. Poslanec Mgr. 

Maruniak uviedol, že pozemky nachádzajúce sa pod všetkými stavebnými objektmi by mali 

byť v Zmluve o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy jednoznačne uvedené ako predmet budúcej 

kúpy. 

V nadväznosti na uvedené dal starosta hlasovať o schválení: 

 

 

Uznesenie č. 30 /2025 OZ OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo (ďalej len OZ) v Dolných Lovčiciach vyhlasuje: 

Obecné zastupiteľstvo v Dolných Lovčiciach s ch v a ľ u j e 

uzavretie Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy medzi obcou Dolné Lovčice ako 

budúcim kupujúcim a Tomášom Ekhardtom, rod. Ekhardt, dátum narodenia: 26.02.1985 , 

trvale bytom: Jánošíkova 826/29, 917 01 Trnava ako budúcim predávajúcim. 

Úplné znenie uvedenej Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy tvorí ako príloha č. 8 

neoddeliteľnú súčasť tohto uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

za: 0  

proti: 5( Juriš, Maruniak, Ondreička, Pardavý, Suchoň ) 

zdržal sa: 0  
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10) Rôzne 

 

• Starosta obce oboznámil poslancov o prebiehajúcom procese prevodu pozemkov vo 

vlastníctve obce, nachádzajúcich sa pod garážou, do vlastníctva Andreja Cuninka. Prevod 

zatiaľ nebol ukončený. 

• Ďalej starosta oboznámil poslancov so zámerom samospráv vytvoriť  spoločnú odpadovú 

spoločnosť, ktorej súčasťou by mala byť naša obec. Táto iniciatíva im umožní ako 

vlastníkom odpadu efektívne, transparentne a ekonomicky riadiť celý proces nakladania 

s odpadom.  

Zo strany poslancov bol zámer hodnotený pozitívne. Schvaľovanie vstupu našej obce bude 

predmetom ďalšieho rokovania obecného zastupiteľstva, na ktorom budú predložené stanovy. 

• Informácia. Obec zamestnala na dohodu ďalšieho pracovníka na kosenie. Ďalej uviedol, 

že obec v spolupráci s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny pripravuje vytvorenie 

nového pracovného miesta v rámci aktívneho opatrenia na trhu práce podľa § 54 zákona č. 

5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti. Pracovné miesto bude určené pre uchádzača o 

zamestnanie, ktorý patrí medzi znevýhodnené skupiny — konkrétne osobu evidovanú na 

úrade práce a staršiu ako 55 rokov. Na základe schváleného projektu bude Úrad práce 

preplácať obci 80 % celkových mzdových nákladov vrátane odvodov počas obdobia 9 

mesiacov. Cieľom opatrenia je podpora zamestnávania znevýhodnených uchádzačov o 

zamestnanie a posilnenie činností obce v oblasti údržby, technických služieb alebo iných 

verejnoprospešných prác. 

• Ďalšia informácia. Naša obec podala žiadosť o finančný príspevok v rámci Výzvy 

Centrálneho krízového fondu TTSK na „Prečistenie a dobudovanie odvodňovacích 

rigolov v obci Dolné Lovčice – Trnavská ulica II. etapa“. Žiadosť je momentálne v 

procese posudzovania. 

• Ďalej starosta obce informoval poslancov  o stanovisku obce Dolné Lovčice k podnetu na 

zmenu organizácie dopravy na ul. Orechovej v obci Brestovany na úpravu jednosmerného 

dopravného režimu a obmedzenia výjazdu nákladných vozidiel a poľnohospodárskej 

techniky z polí na túto komunikáciu. Realizácia uvedených opatrení v navrhovanej podobe 

by viedla k zhoršeniu dopravno-bezpečnostnej situácie na území  našej obce. 

• Starosta obce informoval poslancov, že obec má spracovaný projektový zámer na projekt: 

„Zníženie energetickej náročnosti budovy Materskej školy v obci Dolné Lovčice – obnova“. 

Uvedený projektový zámer bol prerokovaný a schválený na Kooperačnej rade UMR 

Trnava. 

• Starosta obce ďalej informoval poslancov o podanej žiadosti o dotáciu na Ministerstvo 

investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR (MIRRI) pre projekt „Servisný objekt 

športového areálu – stavebné úpravy“. K žiadosti sú aktuálne dopĺňané požadované 

podklady. 

• Ďalšia informácia : na Ministerstvo financií SR naša obec podala žiadosť o poskytnutie 

dotácie v rámci programu Dotácií na individuálne potreby obcí na rok 2025. Predmetom 

žiadosti je vybudovanie osvetlenia a ozvučenia na miestnom cintoríne. 

• Starosta informoval o zámere združenia UMR (Združenie pre udržateľný mestský rozvoj), 

ktorého členom je aj naša obec pripraviť spoločný projekt na vybudovanie elektronického 

informačného kiosku vo vybraných obciach nášho regiónu. 

 

Poslanci vzali na vedomie všetky uvedené informácie. 

 

• Poslanec Mgr. Ing. Ondreička položil nasledovné otázky a podnety: 
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- otázka ohľadom vybudovanie nového priechodu pre chodcov na hlavnej ulici SNP v mieste 

napojenia vedľajšej Slnečnej ulice. V danej lokalite sa nachádza obytná zóna s vyšším 

pohybom chodcov vrátane detí a seniorov, pričom prechod cez hlavnú cestu nie je v 

súčasnosti bezpečný. 

- či by bolo možné zriadiť jednu spoločnú autobusovú zastávku pre oba smery dopravy (smer 

tam aj späť) na vybranom mieste v obci – pri zvonici, z dôvodu bezpečnosti vybudovaním 

obratiska pre autobus - bude však potrebné majetkovoprávne vysporiadať pozemky, čo bude 

predstavovať najväčší problém.   

- možnosť zakúpenia mechanizácie - svahový mulčovač 

 

Starosta k otázkam uviedol, že sa bude zaoberať ich riešením. 

Pri všetkých podnetoch vyvstávajú otázky financovania a realizačných postupov. 

 

11) Diskusia 

 

V rámci diskusie poslanci neformálne diskutovali.  

 

12) Záver 

 

Starosta obce poďakoval všetkým poslancom za účasť na zasadnutí OZ, za všetky návrhy 

a plodnú diskusiu. Na záver ukončil zasadnutie. 
 

Prílohy: 
1. Prezenčná listina 

2. Odborné stanovisko HK k záverečnému účtu za rok 2024 

3. Záverečný účet obce Dolné Lovčice za rok 2024  
4. Správa z kontroly č.2/2025  

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti HK na II. polrok 2025  

6. Rozpočtové opatrenie č.6, č.7 a č.9  
7. Rozpočtové opatrenie č.10  
8. Zmluva o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy Ekhardt - Dolné Lovčice 

 

 

 

 Ing. Tomáš Bartovič 

starosta obce  

 

Overovatelia zápisnice:   

 

1./ Mário Pardavý 

 

................................................................................... 

 

 

2./ Jaroslav Suchoň 

 

................................................................................... 

 

 

 

 

 

Zapísala: Eleonóra Lošonská prac. OcÚ 
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